
EVALUATION DE LA 
RENCONTRE ANNUELLE 

SST

Date : 28 Avril 2023



Sommaire

2

I. Présentation de la Rencontre Annuelle SST 2023.

II. Taux de satisfaction globale.

III. Taux de satisfaction par critère.

IV. Taux de satisfaction intervenants.

V. Meilleur moyen de communication.

VI. Quel thème souhaiteriez-vous voir aborder la prochaine fois ?

VII.Commentaires



I . Présentation

3

Thème : « Risques psychosociaux, comment y faire face? »

Date : Vendredi 28 Avril 2023

Lieu : Hôtel Sentido Phenicia 4*, Hammamet, Tunisie

Intervenants :

• Dr Majda BEN ABDELKADER, Liban,

• Dr Jean Paul CASSAR, France,

• Dr Adnan MOURAD, Tunisie,

• Dr Maya MALLAT YASSINE, EAU.



I . Présentation
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Nombre des présents : 55 personnes.

Nombre de participants : 33 participants.

Nombre d’organismes : 16 organismes.

Nombre des évaluateurs : 24 participants.



I . Présentation
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I I I . Taux de satisfaction par
critère
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Critère Taux 2023

Thème 96%

Organisation 93%

Qualité et Contenu 91%

Echange entre intervenants et présents 93%

Programme 87%

Lieu 87%

Qualité du débat 97%

Logistique 93%



IV. Taux de satisfaction
intervenants

9

Critères

Intervenants

Dr. Majda Dr. Cassar Dr. Adnan Dr. Maya

Critère 1
La communication de 

l'intervenant attire 

l'attention.

83% 98% 78% 98%

Critère 2

Intervenant organisé, bien 

préparé et a présenté 

l'information de manière 

logique.

84% 98% 83% 98%

Critère 3
L'information présentée 

était pratique et 

pertinente

87% 97% 83% 96%

Critère 4
Les réponses étaient 

fondées
88% 96% 86% 97%

Taux 88% 97% 82% 97%



V. Meilleur moyen de
communication
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Moyen de communication 2023

E-MAILING 58,06%

FACEBOOK 9,68%

SITE WEB 3,13%

AUTRES 0,00%

TELEPHONE 9,38%

INVITATION 6,25%

LINKEDIN 0,00%

SMS 9,38%



VI. Quel thème souhaiteriez-vous
voir aborder la prochaine fois ?
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• Les risques socio-économiques

• Approche RSE iso 26000, etc

• Prévention des troubles musculo-squelettiques TMS

• TMS, ergonomie

• Psychologie au travail

• Gestion des accès pour les entreprises (visiteurs, sous-traitants, etc)

• SST et relation avec RSE

• Les risques chimiques dans le milieu de travail

• La mort subite sur le lieu de travail quel lien avec le RPS

• L‘influence des RPS sur les indicateurs de production

• Gestion du temps



VII. Commentaires
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• Les chaises ne sont pas ergonomiques

• Le thème pertinent

• Le programme allégé, clair

• Le lieu agréable

• Bonne organisation

• Les présentations n‘étaient pas clair (problème de luminosité)



MERCI


